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Демо-вариант
1. Среди элементов 2-го периода наибольшее число неспаренных электронов имеет в основном состоянии атом
1) лития 	2) углерода	 3) азота 	4) фтора
2. Валентность элемента в водородном соединении увеличивается в ряду
1) C N O 
2) S P Si 
3) F Cl Br
4) Ge Si C
3. Соединения с ковалентной неполярной связью расположены в ряду:
	1) O2, Cl2, H2
	2) HСl, N2, F2
	3) O3, P4, H2O
	4) NH3, S8, NaF


 4. Низшую возможную степень окисления углерод имеет в
1) CaC2 	2) CO 		3) C6H6 	4) CH4
5. Взаимодействие соляной   кислоты с нитратом серебра в водном растворе отображается ионным уравнением:
1) Н+ + ОН- = Н2О.       
2) Ва2+ + SO42- = BaSO4↓. 
 3) Ag+ + С1- = AgCl↓.   
 4) 3Ag+ + PO43- = Ag3PO4↓.
6. Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из
которых оно может взаимодействовать.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА		 РЕАГЕНТЫ
А) Ba(OH)2				1) CO2, KOH, Al2O3
Б) HNO2				2) H2SO4, NH3, H2
В) CuO				3) CuCl2, O2, HNO3
Г) Fe					4) HCl, SO2, Na2SO4
5) Na2CO3, Cl2, NaOH
7. При гидролизе пептидов
1) происходит разрыв пептидных связей
2) образуются пептиды с меньшей молекулярной массой и аминокислоты
3) выделяется вода
4) расходуется вода
5) выделяется водород
6) выделяется углекислый газ


8. Установите соответствие между формулой cоли и продуктом, образующимся при электролизе водного раствора этой соли на инертном аноде.
 
	ФОРМУЛА СОЛИ
	 
	ПРОДУКТ НА АНОДЕ

	А) NaBr 
Б)  Na2SO4
В)  Cu(NO3)2
Г)  CuBr2
	 
	1) натрий
2) бром
3) медь
4) кислород
5) водород


Часть 2.
1. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса.
S + KOH = K2SO3+ K2S +H2O
Укажите окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.
2. Напишите уравнения реакций с помощью которых можно осуществить следующие превращения.
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3.  Сколько граммов воды следует добавить к 300 г 22%-ного раствора уксусной кислоты, чтобы получить 9%-ный раствор? Ответ укажите в граммах с точностью до целых.
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